
——B

©HessischesStaatsarchivMarburg,Best.340GrimmNr.L267

190

r

II. III, s. 66 — 69.

grosser B. 26. wolt A. wes fehlt A. 27. oder A, unde BC.

29. ich ez A, ich sin FF. 30. en fehlt BC. mir sin niht me

(mere C) es BC. 31. min fehlt C. minnen sang BC.

33 = 102 A, 104 B, 236 C. 37. Swie nider ich si so bin ich

doch BC. 

67, i. Iioh A, hoch FF. 2. Muot daz die A, hassent das die BC.

3. die werden BC. 4. du werde BC. du ist BC, ist A. 5. in

daz A, ir das B, irs C. beste BC. 6. es BC. liovelicher A.

7. Denne swa man dem BC. rehte fehlt A.

8 = 103 A, 105 B, 237 C. Ion wol gesellen A. 10. alle nac-

lient und blos C. 11. sul mir alsame BC. 12. ich hatte BC.

Lip unde sele han ich des A. 14. din BC, dir A. gumpel spil

BC. f 15. Und zürne ich das so BC. 16. nii fehlt BC. lache

uns noch eine wile also C. 18. swaz du A, das du BC. geno-

men BC.

20 = 99 A, 106\B, 238 C. Du sele A. 24. deis] de AC,

das ist B. 25. si A, und BC. 26. weren C. 27. wies] weiz

si A, wie si B, wie C. wert B. 31. du en si C.

32 = 100 A, 107 B, 239 C. schoene BC. 33. ich A.

34. alder ie A, und ouch BC. zuo ime BC. 36. wonte A,

was BC.

68, 2. lilienrose B, lilien rose C.

3. yerlorn A.

A, fehlt BC.

69,

kackel A, karcher B, kranc C.

4. bekerkelt bin A, gekaerchet si BC. 5. in dir

m.

In den ersten Uedem dieses luchs s. 69 — 78, einige Heinigleiten

ausgenommen, stimmt A so genau mit C, dafs beide eine gemein

schaftliche quelle voraus setzen lassen, in diesem Verhältnisse stehn

leide liandschriften auch sonst öfter, aber in einer ganzen reihe von

Uedem der handschrift C nur hier 240 — 273 und in den ergänzun-

gen 339 — 343 und 355 — 378. merkwürdig ist dafs zu der hier fol

genden reihe C doch noch aus der quelle von A ergänzungen nach-

liefert 355—358 und 369 — 373: diese Strophen hat mithin A viel

leicht anders tvoher genommen als die übrigen gemeinschaftlichen

240 243 und 246 — 273. aus der Sammlung E trägt C 401—403

nach: s. zu s. 113,31. B enthält nichts von allen.

1 = 13 A, 241 C, 157 E, 45 F, 29(Heren Walters zanch) 3 s.

ist] ich F. 2. weiz ich des (es F) ein teil EF, wyst ichs ein deil

s, fehlt AC. so wist ichs s, so west ich es F, so wist ich AC,


